Ferraillages des elements de la structure
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Figure 11120 : Schéma de ferraillage des poutrelles
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Figure IV.3 : Ferraillage de I’acroteére.
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VI.10: Ferraillage d'une marche console coupe B-B
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VL.11: Ferraillage du palier
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Figure VI.13: Ferraillage du ba

leon
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Yigure VL.20 : Ferraillage supérieur de la dalle de I'ascenseur ( sur appuis ).

2T14pmL=208m

2714 p.m filantes
N / 2T14 p.m filantes
f ———

2T14pmL=208m '

¥
j g_r
NETRENY NEJ W

2,60

A
L}

2,60

'S
-

Figure .IV.21: ferraillage inferieur de la dalle de l'ascenseur ( en travée) .
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Figure .IV.24: Voile de la cage d’ascenseur




Tableau V1.5:Ferraillage des poutres principales
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Tableau V1.6 :Ferraillage des poutres secondaires
Terasse Etages Courants R.D.C
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Figure V1.2 : Ferraillages du poteau circulaire




Tableau V1.9:Ferraillages des poteaux rectangulaires
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Figure VILS : Vue en plans de la disposition des armatures verticales dans le voile
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Figure VIIL.2. Armatures inferieur (en travée)
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Figure VIIL.3 _Armatures supérieures (sur appuis)
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Figure VIIL3 .Ferraillage des nervures.




